

Protecția Consumatorului a ÎNCHIS unitatea

DEZASTRU TOTAL la o cofetărie - patiserie din Tomis Nord

Unele unități de alimentație publică își desfășoară activitatea în virtutea inerției, fără ca patronii să facă minime investiții pentru ca sănătatea consumatorilor să nu fie pusă în pericol. Deși unii cunosc foarte bine regulile care sunt obligatorii în această industrie, refuză să le respecte, cel mai probabil pe considerentul "merge și așa". Din păcate, exemplele negative care au tot fost prezentate de către comisarul Protecției Consumatorilor din Constanța nu au fost lecții pentru toți agenții economici. Alte controale ale comisarilor CJPC, alte nereguli, și toate în detrimentul consumatorilor.

PREPARATE ÎN USTENSILE RUGINITE Comisarul Protecției Consumatorilor din Constanța au întreprins în data de 19 februarie un control la Cofetăria-Patiserie Dumy din cartierul Tomis Nord. Imaginea din unitatea de producție era un dezastru

total, ceea ce se poate observa chiar din imagini: ustensile ruginite, vechi, unele din material plastic, ceea ce este interzis în alimentația publică. Și asta nu este tot. Angajații nu au putut prezenta rețetarele, iar igiena lăsa de dorit. Ouăle erau neigienizate, cu urme de găinaț, fulgi. Unele preparate finite nu erau etichetate corespunzător, nu se știa compoziția produselor, dacă au sau nu alergeni, potrivit comisarului șef-adjunct al Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor, Horia Constantinescu. În spațiul de depozitare au fost găsite unele produse care urmau să fie aruncate exact la data controlului. De asemenea, au fost găsite unele ingrediente despre care angajații nu știau ce anume reprezintă și de când sunt ambalate în respectivele pungi. Cum era de așteptat, CJPC a dispus oprirea temporară a activității unității, până la remedierea deficiențelor.



DECESELE cauzate de virusul gripal, de neoprit! Numărul total: 35!

Decesele cauzate de virusul gripal sunt de neoprit; specialiștii Institutului Național de Sănătate Publică (INSP) au confirmat pe 19 februarie, alte 3 decese, astfel că numărul total a ajuns la 35. Este vorba despre o femeie de 80 de ani, din mun. București, confirmată cu virus gripal tip B, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal; data decesului: 12 februarie; femeie de 47 de ani, din jud. Argeș, confirmată cu virus gripal tip B, fără condiții medicale preexistente cunoscute și nevaccinată antigripal; data

decesului 18 februarie; bărbat de 75 de ani, din jud. Mureș, confirmat cu virus gripal tip B, având condiții medicale preexistente și nevaccinat antigripal; data decesului 14 februarie.

Reamintim că activitatea gripală a evoluat cu intensitate medie, în focare locale (București, Constanța, Olt, Brașov, Iași) cu tendință de extindere regională și cazuri sporadice în unele județe. Menționăm că județul Constanța se situează pe locul 3 în țară în ceea ce privește numărul cazurilor de gripă (73 de cazuri),

după Iași (77 de cazuri) și București (178 de cazuri).

Dat fiind că sezonul de gripă se estimează că va dura până la finalul lunii martie și chiar începutul lunii aprilie, specialiștii recomandă vaccinarea ca cea mai eficientă metodă de prevenire a îmbolnăvirii cu virusurile gripale.

Suntem în plin sezon de gripă de aproximativ două săptămâni, dar, conform specialiștilor, încă nu este vorba despre o epidemie de gripă, care se instituie în condițiile în care există o creștere de 20% cazuri gripă față de prognoza așteptată.

Gică Hagi crede că are ce să povestească

Iubitorii fotbalului din Constanța trebuie să fie mândri, dar și triști

Înainte de partida pe care FC Viitorul, campioana en titre a României, a susținut-o luni seară, la Ovidiu, cu FC Botoșani, Gheorghe Hagi a oferit mai multe declarații interesante. Managerul tehnic al echipei constănțene s-a referit la situația din fotbalul de la țarmul mării, la cea din fotbalul românesc, pentru ca acesta să se dezvolte, dar și la plecarea sa. „Mai mult decât o datorie, e o pasiune mai mult decât orice fotbalul pentru mine. Vreau să fiu perceput ca om al fotbalului, nu ca scriitor, povestitor sau alte lucruri. Știu și eu că mai greșesc, din când în când. Vorbesc și eu mai mult, pentru că am ce să povestesc și cred că nu vă plictisiți. Voi, în Constanța, trebuie să fiți mândri de un lucru. Că s-a înființat o echipă care a făcut asta (n.r. - Viitorul, campioana României), iar doi, să fiți triști, pentru că echipa care era de tradiție (n.r. - Farul) nu mai există sau există. Întrebarea e de ce? Nu cred că asta și-o dorea Hagi. Nu și-a dorit-o niciodată. Bine ar fi ca Dobrogea să ajungă să fie o regiune importantă cu foarte, foarte multe echipe, să se facă sport mult, să se investească, să ne meargă bine”, a spus Gică Hagi.

În privința celor care vor conduce fotbalul românesc, „Regele” a fost tranșant: „Voi pleca, cu siguranță, chiar dacă doresc numai bine fotbalului românesc. Cel care va conduce cu echipa sa fotbalul românesc după alegeri are obligația să ducă fotbalul nostru într-un proiect mai mare decât cel al generației noastre. Sunt numărul unu în România care investește în viitorul fotbalului românesc, plus investiția privată, milioane multe, într-o bază sportivă incredibil de competitivă. Chiar dacă am zis că plec, voi susține în continuare. Sunt implicat așa cum trebuie. Eu nu bat la ușă și nu mă simt că trebuie să cerșesc ceva de la cineva. O să merg pe drumul meu. Nu atac, nu pun bombe, nu mă revolt. Muncă. Zi de zi muncesc”.

Gheorghe Hagi i-a felicitat pe jucătorii de la FCSB pentru victoria cu Lazio și așteaptă ca de la Viitorul să plece în continuare jucători de valoare pentru formațiile puternice din prima ligă: „Eu voi avea drumul meu în continuare și să nu uite niciunul că eu sunt implicat foarte tare. V-am spus că vom forma jucători, au ajuns la echipe bune, dăm jucători, formăm în continuare, o să dăm în continuare jucători. Au uitat de noi că, din când în când, mai jucăm și fotbal”.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

PRIMA ZI A POSTULUI MARE. CE SFINȚI SUNT POMENIȚI!

Sfinții Apostoli Arhip, Filimon și soția sa, Apfia, sunt pomeniți în calendarul creștin ortodox la 19 februarie. Au fost ucenici ai Sfântului Apostol Pavel și l-au propovăduit pe Hristos. Lui Filimon, soției acestuia, Apfia, și lui Arhip, li se adresează Sfântul Apostol Pavel în Epistola către Filimon: „... iubitului Filimon, împreună lucrător cu noi și surorii Apfia și lui Arhip, cel împreună oștean cu noi...”. (1: 1-2) Sfântul Filimon era

demnitar în cetatea Colose, iar despre Sfânta Apfia, Sfântul Ioan Gură de Aur spune că era soția lui Filimon. Sfântul Filimon, crezând în Hristos, a făcut casa sa biserică, unde se adunau toți credincioșii din Colose și se săvârșeau slujbele, la fel ca în biserică. După aceasta, Sfântul Filimon a fost episcop, în apostolie; pentru că în perioada Sfinților Apostoli, unii erau episcopi cu scaun, iar alții fără scaun și aceștia

mergeau prin diferite cetăți și țări, și unii ca aceștia se numeau episcopi apostolești. Sfântul Filimon, numărat în ceata sfinților 70 de apostoli, umbla prin cetățile Frigiei și prin altele, propovăduind cuvântul lui Dumnezeu. Apoi a fost episcop în Gaza.

Cu toții au avut un sfârșit martiric, în timpul împăratului Nero (54-68). Sfântul Filimon și Sfânta Apfia au fost uciși cu pietre, iar Sfântul Arhip a fost torturat și apoi a fost înjunghiat.